

意大利队逆转巴西队 卫冕世界女排联赛

本报综合消息 2025年世界女排联赛决赛27日在波兰罗兹落下帷幕，奥运冠军意大利队在先失一局的情况下以3:1力克巴西队，成功卫冕。

由贝拉斯科执教的意大利队此前在半决赛中横扫波兰队，是冠军热门。而巴西队在半决赛中经过五局苦战淘汰日本队，此番力争实现首夺世界女排联赛冠军的目标。

比赛伊始，双方比分胶着。首局中段，意大利队一度以19:15领先，但巴西随后连得6分实现反超。主攻吉马良斯的强攻和库迪埃斯的拦网为巴西赢得局点，随着吉马良斯再次扣球得手，巴西队以25:22拿下首局。

卫冕冠军迅速调整，第二局开局便建立8:4的领先，并牢牢掌控比赛

节奏。埃格努单局贡献5分，帮助意大利队以25:18扳平大比分。第三局，意大利队在关键时刻稳住阵脚，内尔维尼左侧强攻得分，接应安特罗波娃连续的扣杀和快攻帮助球队以25:22再下一城。

第四局，巴西队再次陷入困境，难以突破意大利队严密的防线。安特罗波娃与队长达内西连续封死对方三次扣球，使意大利队以20:16建立优势。巴西队虽奋力反击，但安特罗波娃用一记强攻将比分定格在25:22，帮助球队成功卫冕。

安特罗波娃本场砍下全场最高的18分，主攻西拉贡献16分。吉马良斯为巴西队拿下15分。

在此前进行的季军争夺战中，东道



主波兰队以3:1战胜日本，连续第三年获得世界女排联赛铜牌。波兰接应斯蒂

西亚克拿下全场最高的18分，日本队老将岛村春世为球队贡献15分。

16岁小将潘其妙击剑世锦赛摘铜

本报综合消息 据中国击剑协会消息，2025年第比利斯世界击剑锦标赛当地时间27日继续进行。中国队16岁小将潘其妙在女子佩剑个人赛中摘得铜牌。

赛前世界排名第51的潘其妙在前一日的小组赛中仅六战三胜，但进入当日正赛后愈战愈勇，分别以15:12、15:13、15:10的比分进入八强。四分之一决赛，潘其妙与保加利亚选手约安娜·伊利耶娃一路战至14:14平。随后潘其妙“决一剑”险胜对手晋级半决赛。

半决赛中，潘其妙8:15不敌中立个人运动员扬娜·叶戈里安收获一枚铜牌，后者最终拿下冠军。这枚铜牌也是中国队在本届世锦赛上收获的首枚奖牌。

“整个比赛过程如同坐过山车般刺激。小组赛分组不利，全是欧洲强手，心

情一度跌到谷底。但转念一想，既然来了，总不能败在分组上！那就从出线开始拼吧。最终从资格赛拼进正赛，那一刻是喜上心来。”潘其妙说，“正赛首轮就对阵5号种子，又是一场硬仗。赛前仔细研究了她过往的比赛录像，热身也格外充分，确保身体能跟上大脑的兴奋度。比赛中，我的注意力高度集中，无论领先还是落后，都屏蔽了比分干扰，只专注于一剑一剑打出自己的节奏和特点。”

“后续每一场开局都异常胶着，但我内心始终坚信能行，并且根据场上形势及时调整战术拿下关键分。这次比赛，真的是享受击剑、享受比赛。”她说。

潘其妙是从中国击剑联赛中成长起来的大众运动员，获得多次A赛冠军，曾在单次比赛中获得4枚个人和团

体金牌，堪称赛场“金牌收割机”。随着中国击剑协会革新选拔机制，向大众运动员开放世青少、亚青亚少代表资格，潘其妙脱颖而出。

2024年，不满15岁的潘其妙初登世界青年击剑锦标赛舞台，便以黑马之姿斩获女子佩剑个人冠军；此后，青年世界杯冠军、全国青年击剑冠军赛总决赛冠军接踵而至。2025年，潘其妙斩获亚洲少年锦标赛个人亚军与团体冠军，随后在世界少年锦标赛上屈居个人亚军，世界青年锦标赛获得个人季军。

当日还有三名中国队运动员进入女子佩剑个人赛正赛，傅颖在第二轮被对手淘汰、止步32强，饶雪怡和张心怡首轮告负。男子重剑个人赛正赛中，中国队王子杰闯入16强，张新莹首轮失利。

朱琳北美硬地首战告捷 商竣程无缘复出首胜

本报综合消息 中国多名网球选手27日出战北美硬地赛事，结果有输有赢。27日的WTA1000蒙特利尔站首轮，朱琳多次化解盘点取得“开门红”；年轻的商竣程在ATP1000多伦多大师赛首轮中0:2告负，无缘复出首胜。

31岁的朱琳首轮对阵从资格赛突围的法国选手格拉切娃，在首盘3:4落后的情况下她连追三局，以6:4逆转拿下。第二盘，朱琳两次率先破发均被回破。关键的第12局，她顽强化解三个盘点，并在随后的“抢七大战”中7:3胜出。

顺利晋级后，朱琳将在下一轮挑战12号种子亚历山德洛娃。

当天的多伦多大师赛首轮中，20岁的商竣程迎来复出之战，最终3:6、6:7(3)不敌澳大利亚资格赛选手达克沃斯，无缘晋级。

商竣程在今年澳网后接受了手术治疗，多伦多大师赛是他伤愈复出后的首站比赛。虽然止步首轮，但他表示不会气馁，要利用好北美赛季的比赛，为今年的中国赛季做好准备。

成都世运会“小青椒”志愿者：我们准备好了

本报综合消息 “成都世运会——我们准备好了！”28日，第12届世界运动会志愿者誓师大会上，近300名志愿者代表庄严宣誓，向世界宣告“小青椒”已准备就绪，迎接这场国际体育盛会的到来。

据了解，经过严格招募与系统培训，8662名赛会志愿者与近万名城市志愿者已全员整装待发。从开闭幕式、世运

村、主媒体中心到各竞赛场馆等核心区域，他们将在各自岗位上为赛会注入坚实的志愿服务保障。同时，依托遍布全市的532个城市志愿服务小站，志愿者们还将延伸服务触角，开展赛事推广、城市宣传和便民服务等多样化志愿活动。

当天誓师大会上，志愿者代表接过象征使命与担当的旗帜，现场的全体

志愿者代表庄严宣誓：“我志愿加入成都世运会志愿者行列，将全力以赴，为世运会的成功举办贡献青春力量……”

成都世运会将于8月7日开幕，“小青椒”们将以“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为指引，用青春的热情和专业的态度，为全球呈现一场具有国际标准、中国风格、巴蜀韵味的体育盛会。

咸宁电信：不法分子用你的电话卡这样“设局”

■案例1:冒充公检法的“惊魂来电”

3月，咸宁市民王女士接到一个陌生电话，对方自称是“武汉公安局民警”，用严厉的语气说她涉嫌一起跨境洗钱案，还准确报出了她的身份证号和住址。王女士慌乱中，对方“好心”帮她转接至“北京市检察院”，一名自称“检察官”的人用另一部电话联系她，要求她绝对保密，否则“家人会受牵连”，并让她下载“安全防护APP”，将银行卡内的58万元“保证金”转入“国家安全账户”核查。

事后查明，诈骗分子用于联系王女士的两张电话卡，均是从咸宁某高校学

生小李手中收购的。小李因“每张卡每月能赚200元”，将自己实名办理的3张电话卡借给了“朋友”，没想到这些卡成了诈骗分子冒充公检法的“作案工具”，王女士的58万元全部被骗，小李也因涉嫌帮信罪被警方调查。

■案例2:“甜言蜜语”背后的“隐身诈骗”

2024年夏天，咸宁市民张先生通过某交友软件认识了“女友”刘某，对方声音甜美，每天用固定电话与他联系，感情迅速升温。一个月后，刘某说自己在做“跨境电商”，利润丰厚，邀请张先生“入伙”。张先生

通过刘某提供的链接下载了APP，初期投入5万元很快“返利”8000元。在刘某的催促下，他又追加投资20万元，可没过几天，刘某的电话再也打不通，APP也无法登录。

警方调查发现，用于与张先生联系的电话卡，登记在咸安区居民陈阿姨名下。陈阿姨听说“用自己的电话卡帮公司做登记工作，每月能领100元补贴”，便将闲置的电话卡给了对方。殊不知，这张卡成了诈骗分子的“隐身衣”——他们利用他人实名登记的电话卡注册社交账号、进行通话，案发后难以追踪，张先生的25万元打了水漂。

■案例3:“刷单返利”的“诱饵”电话

“在家刷单，日赚300元，无需押金，扫码加微信了解详情！”去年年底，咸宁城区不少居民接到过类似电话。市民李奶奶被说动，按照对方要求，用手机完成了两单“点赞任务”，很快收到了15元返利。随后，对方说“刷大额单返利更高”，让她通过电话指导操作，先后向“商家账户”转账3万元。当她想提现时，对方电话关机，李奶奶才意识到被骗。

经查，诈骗分子用于拨打“刷单邀约”电话的卡，是从废品回收站老板手中低价收购的“二手车”。这些卡多为居民注销后未及时销毁，被不法分子捡到后“复活”使用，隐蔽性极强，给案件侦破带来极大难度。(供稿:咸宁电信反诈专班)